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LE CORRIGE DU TEST N°01 DU 1*" SEMESTRE / GROUPE 04

Exercice n° 01 : Ecrivez les mots complets au lieu des abréviations (05 PTS)

Le prof [professeur] de philo [philodsophie] n’est pas venu ce matin, alors nous avons profité pour jouer au foot
[football] a la cour de récré [récréation] avec des garcons sympa [sympathique] en attendant la séance de géo
[géographie]. Peu aprés, nous sommes allés a la salle info [informatique], mais les ordi ordinateurs] étaient en
panne, alors nous nous sommes dirigés au resto [restaurant] pour prendre notre déj [déjeuner].

Exercice n° 02 : Rédigez les abréviations au lieu des mots complets (05 PTS)

C'est mon livre de conjugaison [conj.]. Il contient cent [100] pages [p.] et édité chez Nathan éditions [ed.]. Le
deuxiéme [2°™ ] chapitre [chap.] est consacré aux verbes [v.] du premier [1er] groupe [gr.]. Le volume [vol.]
deux sortira biento6t.

Exercice n° 03 : Transcrivez le texte suivant sous forme de plan sous forme de plan linéaire hiérarchisé,
tout en utilisant des phrases nominales

L'ours polaire consomme entre 50 a 60 phoques chaque année. Or, actuellement, il est en voie d’extinction a
cause de la réduction de la surface de la banquise " qui réduit son territoire de chasse et raccourcit la période de
chasse également. Par conséquent, son jeline s’allonge, son état de santé décline et ses taux de reproduction est
des plus faibles, sans oublier des oursons en malnutrition.

@ désigne une étendue de glace de mer

Réponse : (10 PTS)

1. Situation des ours polaires : La consommation entre 50 a 60 phoques chaque année.
2. Probleme : Des animaux en voie d’extinction
3. Causes:

a. La réduction de la surface de la banquise

b. La réduction de leur territoire de chasse

c. Le raccourcissement de leur période de chasse
4. Conséquences :

L'allongement de son jeline
La déclinaison de son état de santé
Son faible taux de reproduction
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Le probleme de la malnutrition de ses oursons




